COMITE DE ADQUISICIONES, SERVICIOS Y ARRENDAMIENTOS A/t
SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA,
LICITACION PUBLICA NACIONAL 36066001-016-16
“SERVICIO DE SUMINISTRO DE GASES MEDICINALES ESPECIALES PARA HOSPITALES, INSTITUTO ESTATAL DE CANCEROLOGIA,
CENTRO ESTATAL DE HEMODIALISIS Y SERVICIO DE OXIGENO MEDICINAL DOMICILIADO DE LOS SERVICIOS
DE SALUD DEL ESTADO”
JUNTA DE ACLARACIONES
En la Ciudad de Colima, Capital del Estado del mismo nombre, siendo las 14:00 (catorce) horas del dia
16 (dieciséis) de mayo de 2016 {dos mil dieciséis), de conformidad con lo dispuesto en el articulo 31,
fraccion 1V de fa Ley de Adquisiciones, Servicios y Arrendamientos del Sector Publico en el Estado de
Colima, en la Sala de Juntas de la Subdireccion de Recursos Materiales, ubicada en Carlos Salazar
Preciado #249, en la Colonia Burécratas Municipales, del municipio de Colima: se reunieron los
funcionarios y los licitantes participantes, para llevar a cabo fa Junta de Aclaracién de Bases de la
Licitacién Piblica Nacional 36066001-016-18,relativa al:
“SERVICIO DE SUMINISTRO DE GASES MEDICINALES ESPECIALES PARA HOSPITALES, INSTITUTO ESTATAL DE

CANCEROLOGIA, CENTRO ESTATAL DE HEMODIALISIS Y SERVICIO DE OXIGENO MEDICINAL DOMICILIADO DE LOS
SERVICIOS DE SALUD DEI. ESTADO”

La C.P. Rosalba Nuafiez Rosas, Subdirectora de Recursos Materiales de los Servicios de Salud del
Estado de Colima, dio la bienvenida a todos los asistentes.

A continuacion expuso las siguientes consideraciones que se deberan tomar en cuenta de manera

estricta en esta licitacion:

1.- Las ofertas deberan presentarse obligatoriamente con los formatos contenidos en las bases, y los
formatos de propuestas técnicas y econdémicas deberan estar debidamente firmados por el representante
legal de la empresa en sobres separados y firmados o lacrados, lo cual, lo compromete a entregar
aquellos bienes conforme a la descripcion detallada en el anexe 1 de las mismas. No se aceptara la
presentacion de opciones, Servicios de Salud del Estado de Colima, unicamente aceptara la presentacion
de una oferta por licitante.

2.-Respecto a las dudas de aspecto técnico, administrativo y legal presentadas por escrito y dentro del
plazo establecido en las bases, se destaca que las aclaraciones a las mismas se proporcionaran a los
participantes de este acto, en formato anexo, el cual forma parte integral de esta acta.

3.- Los formatos de proposicion técnica y econémica podran ser reproducidos, siempre y cuando se
respeten los espacios y orden establecidos.

4.- De acuerdo al articulo 31, fraccién VIII, la indicacién de que ninguna de las condiciones contenidas en
las bases de la licitacién, asi como, en las proposiciones presentadas por los ficitantes podran ser

negociadas.
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SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA.
LICITACION PUBLICA NACIONAL 36066001-016-16
“SERVICIO DE SUMINISTRO DE GASES MEDICINALES ESPECIALES PARA HOSPITALES, INSTITUTO ESTATAL DE CANCEROLOGIA,
CENTRO ESTATAL DE HEMODIALISIS Y SERVICIO DE OXIGENO MEDICINAL DPOMICILIADO DE LOS SERVICIOS
DE SALUD DEL ESTADO"
JUNTA DE ACLARACIONES
8.-El acto de recepcion y apertura de propuestas técnicas, se celebraran el dia 24 {veinticuatro) de

mayo del presente afio, alas 14:00 (catorce) horas; en tanto que el acto de la apertura econémica
tendra verificativo el 31 (treinta y uno) de mayo de! afio que transcurre, a las 14:00 {catorce) horas y
finalmente el acto de fallo econémico se celebrara el 03 (tres) de junio de 2016 (dos mil dieciséis), a las
13:00 (trece) horas.

6.- Se comunica que el registro y todos los eventos serén en Carlos Salazar Preciado #249, en la Colonia
Burderatas Municipales, del municipio de Colima.

7. La convocante hace mencién que en cumplimiento al articulo 23 Bis de la Ley de Adquisiciones,
Servicios y Arrendamientos del Sector Publico en el Estado de Colima y 13, fraccion XXIX de la Ley de
Transparencia y Acceso a la Informacién Publica del Estado de Colima, en los cuales se establece que a
partir del 12 de mayo del presente afio, todas las etapas del procedimiento de- licitacién deben ser

grabadas y transmitidas via internet, este acto de Junta de Aclaraciones estd siendo grabado y
transmitido en términos de los articulos citados.

Sin otro asunto que tratar se dio por concluida la Junta de Aclaraciones, siendo las 15:00 (quince) horas
del dia de su inicio, firmando los que en ella participan.

Funcionarios f

Dr. Rubén Alvarez Gil
Representante de la Direccion de los Servicios de
Salud

Lic. Elizabeth Gallardo Ceja ]

Representante de la Direccién Administrativa ‘ —'ﬁd

Ing. Elvin Guillermo Espinosa . ! /|
Representante de la Direccion de Planeacién : /

C.P. Rosalba Nafez Rosas Q )
Subdirectora de Recursos Materiales

C.P. Héctor Manuel Sanchez Alvarez ‘ / A /)
Jefe del Departamento de Adquisiciones Lt (AAA

Dr. Pompilio Torres Ornelas ' [‘
Representante de la Subdireccidn de Calidad vy
Educacién en Salud

% ‘Q\ Gasencen 76%% ﬁf.
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C.P. Graciela Pedraza Barreda

Representante de la Subdireccion de Recursos
Financieros

Lic. Edgar Adrian Alonso Heredia
Representante de la Unidad de Asuntos Juridicos

/. A\

LAE Carlos Arnoldo Campos Ochoa
Representante de la Contraloria del Gobierno del
Estado

C.P. Raymundo-Anzar Herrera
Representante del REPSS

Ing. Ricardo Jiménez Herrera
Comisionado de la COESPRIS

Director del Hospital General Tecemam """

Dr. Alfredo Fregoso Castillo o e

Licitantes

Praxair Méxmo S de R. L de C V
Victor Manuel Leal Mendoza

INFRA, S A de C.V.
Sergio Garcia Ambriz
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ANEXO #1
PREGUNTAS DE CARACTERA DMINISTRATIVO

Pregunta numero 1 punto 1.2.-VIGENCIA DE L OS | La vigencia sera a partir de! dia siguiente del fallo y
SERVICIOS.Dice LOS SERVICIOS DEBERAN SER hasta el 31 de diciembre de 2017

PRESTADOS POR LA EMPRESA O PERSONA FISICA
ADJUDICADA, EN LOS DOMICILIOS QUE SE
SENALAN EN EL ANEXO 1, A PARTIR DEL DIA
SIGUIENTE A LA EMISION DEL FALLO, CON UNA
VIGENCIA A PARTIR DE LA FIRMA DEL CONTRATO Y
HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DEL 2017.

Favor de confirmar que la vigencia del contrato sera del
4 de Junic hasta al 31 de Diciembre del 2017, Favor de
Aclarar.

Pregunta numero 2 punto 1.3.- LUGAR DE Los domicilios de las unidades medicas:
ATENCION. Dice LOS SERVICIOS DE SUMINISTRO
DE GASES MEDICINALES PARA HOSPITALES Jurisdiccion Sanitaria 1:
SERAN LOS INDICADOS EN EL ANEXO 1 ENDIAS Y : :

HORARIOS HABILES CONFORME A LOS évp E‘éa8r61l;emando ésquina Ignacio Sandoval s/n
ESTABLECIDO EN EL PUNTO 1.2 o :

En el anexo 1 no se indican horarios. Favor de Aclarar

Jurisdiccién Sanitaria 2:
Cocoteros no. 960 colonia palma real C.P. 28134

Jurisdiccion Sanitaria no. 3:
Calle Hospital s/n Colonia San Pedrito C.P. 28259,

Hospital Regional Universitario:

Km 2 carretera Colima Guadalajara, Colonia el
Porvenir C.P 28019,

Hospital General de Ixtlahuacan:
Zaragoza s/n C.P 28700

Hospital General de Tecoman: ,
Pedro Torres Ortiz Colonia Benito Judrez C.P
28150

Hospital General de Manzanillo:
Elias Zamora Verduzco s/n, Colonia Nuevo
Salahua C.P. 28869.

<

Respecto a los horarios seran de acuerdo a las
necesidades de cada unidad

Pregunta numero 3 punto 2.- REQUISITOS PARA
PARTICIPAR EN ESTA LICITACION. Dice inciso La entrega de proposiciones se hara mediante dos
gg%i@fw%?@ ﬁgg%%%%‘gfggfgé"ﬂ cuERPO D | SOPres serrados que contendran: sobre uno, la
LAS PRESENTES BASES, AS/ COMO LOS SOBRES 223‘:1‘;:;; tecnica y sobre dos, propuesta
CERRADOS CONTENIENDO TANTO LA PROPUESTA '

TECNICA COMO LA PROPUESTA ECONOMI%‘A (POR v/ “\?

NN
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SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA.
LICITACION PUBLICA NACIONAL 36066001-016-16

“SERVICIO DE SUMINISTRO DE GASES MEDICINALES ESPECIALES PARA HOSPITALES, INSTITUTO ESTATAL DE CANCEROLOGIA,

CENTRO ESTATAL DE HEMODIALISIS Y SERVICIO DE OXIGENO MEDICINAL DOMICILIADO DE LOS SERVICIOS
DE SALUD DEL ESTADO"
JUNTA DE ACLARACIONES

De acuerdo a lo antes mencionado serian tan amables
en aclarar:

a).- ¢ Se deberan de entregar 3 sobres, un sobre para la
documentacién complementaria, en otro sobre la
propuesta técnica y en otro sobre la propuesta
econdmica?

b).- 4 Los 3 sobres antes mencionados se deberan
entregar cerrados?

Favor de Aclarar.

Respecto a la documentaciéon complementaria,
preferentemente deberd ser entregada en un
sobre cerrado por separado para agilizar su
revision.

Pregunta numeroc 4punic 3.4.1.- DOCUMENTACION
COMPLEMENTARIA. DOCUMENTO 2COPIA SIMPLEDE
IDENTIFICACION VIGENTE, DEL REPRESENTANTE ‘
ACREDITADO PARA PARTICIPAR Y DE LA PERSONA QUE
OTORGA EL PODER (CARTILLA DEL SERVICIO MILITAR
NACIONAL, PASAPORTE, CREDENCIAL PARA VOTAR,
ETC).

Si el representante legal es el que participa y firma las
propuestas jbastara con que se presente la
identificacion oficial solo de este para dar cumplimiento a
este punto? Favor de Aclarar.

Es correcta su apreciacién.

Pregunta niimero 26Puntos 3.4.3.- “Propuesia econdmica’,
Anexo 11 Propuesta econdmica 'y Anexo 11 A, Resumen
de propuestas economicas.

En los puntos antes mencionados se hace mencion a
cofizar por “partida”, sin embargo no se especifica Cudles
son las partidas, ni el namero de las mismas.

Actualmente los gases medicinales que consumen los
hospitales de Servicios de Salud def Estado de Colima son
los siguientes:

1.~ Oxigeno liquido medicinal sistema microbulk.

2.- Oxigeno liquido medicinal sistema bulk.

3.- Oxigeno medicinal gaseoso en cilindros de 3 a 10
metros clbicos.

4.- Oxigeno gaseoso medicinal para ambulancias en
citindros tipo “E*

5- Oxido Nitroso medicinal en cilindros de 25 a 40
kilogramos.

6.- Bitxido de carbono medicinal en cilindros de 25
Kilogramos.

7.- Bioxido de carbono medicinal en cilindros def tipo “E"

8.- Nitrégeno medicinal cilindros de 6 a 8.5 metros ctibicos
9.- Servicios de oxigeno domiciiiario.

Dado lo antes mencionado solicitamos de la manera mas
atenta a la convocante revisar si se acepta el siguiente
formato para ser utilizado para cotizar Ia propuesta
economica, para sustituir los anexos 11 y 11 A. ya que
consideramos que ayudaria a una mejor conduccién y
evaluacién de la propuestas econémicas, se anexa a la
presente pregunta en hoja separada, copia del anexo
propuesto. Favor de aclarar.

Es correcta su apreciacién podra utilizar su propio
formato en el cual se relacione todos los servicios,
sin ser obligatorio para los demas participantes

Pregunta nimero 27Puntos 3.4.3.- “Propuesta
econodmica’, Anexo 11 Propuesta econémica y Anexo 11
A,

En caso de no aceptarse el formato propuesto como
anexo 11 por mi representada, seria tan amables en
aclarar

¢Como se deberan lienar el "anexo 11" y el “anexo 11
A", para poder elaborar nuestra propuesta econdmica
correctamente, y de acuerdo a los anexos indidados en

Podra utilizar su propio formato en el cual se
relacione todos los servicios, sin ser obligatorio
para los demas participantes.
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SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA,
LICITACION PUBLICA NACIONAL 36066001-016-16
“SERVICIO DE SUMINISTRO DE GASES MEDICINALES ESPECIALES PARA HOSPITALES, INSTITUTO ESTATAL DE CANCEROLOGHA,
CENTRO ESTATAL DE HEMODIALISIS Y SERVICIO DE OXIGENO MEDICINAL DOMICILIADO DE LOS SERVICIOS
DE SALUD DEL ESTADO”
JUNTA DE ACLARACIONES
este punto, ya que no se indican los numeros de
partidas, la descripcién correspondiente y sus
respectivos volimenes, ya que en el anexc 1 de las
bases solo se da la descripcién general sin referir en
ningdn momento a algln nimero de partida?. Favor de
Aclarar.
Pregunta nimero 28 Anexo 1, DESCRIPCION DEL | E| personal encargado de solicitar el gas
SERVICIO DE OXIGENO MEDICINAL DOMICILIARIO: domiciliado es la unidad médica, asi como de
No se indica quien sera el encargado de solicitar el alta | svisar al momento en el cual ya no se requiera
de pacients, baja del paciente, cambio de domicilio del dicho servicio
paciente, fallecimiento del paciente al proveedor. ’
Consideramos que debe ser la unidad médica quien se
encargue de realizar las notificaciones antes
mencionadas al proveedor, Favor de Aclarar.
Pregunta niimero 29 Anexo 1, DESCRIPCION DEL | Las necesidades minimas de un paciente con
SERVICIO DE OXIGENO MEDICINAL DOMICILIARIO: oxigeno domiciliado, son de 18 horas por dia, a un
EEEQQIC'PANTE QUE RESULTE ADJUDICADO consumo de 3 (tres) litros por minuto, sera de
a) INSTALAR A LOS PACIENTES DE ALTO manera general para todo tipo de paciente.

CONSUMO Y EN ESTADO MAS CRITICO, UN . . . -,

CONCENTRADOR DE ©  OXIGENO vy Se’ considerara paciente c{;rnt:co aquel que consuma

PROPORCIONAR UN CILINDRO COMO | mas de 12 horas a mas de 3 (tres) litros por

RESERVA, EN CASO DE FALLAS DE | minuto.

ENERGIA ELECTRICA.
A que se refieren con alto consume y en estado més
critico. Favor de aclarar.

DE PRAXAIR S. DE R.L. DE C.V.
PREGUNTAS DE CARACTER TECNICO

el L PREGUNTA: : ‘RESPUESTA - .
Pregunta numero 6 punto 3.4.1.- DOCUMENTACION Es correcta su apreciacién.
COMPLEMENTARIADICE LA DOCUMENTACION SE
ENTREGARA PREFERENTEMENTE FOLIADA Y
ENGARGOLADA, DEBERA VERIFICARSE QUE SE
INCLUYA TODA LA DOCUMENTACION ORIGINAL A
ENTREGAR.
Entendemos que deberemos de presentar tres juegos de
Folios:

1. Un Juego de folios para la Propuesta Técnica

2. Un Juego de folios para la Propuesta Econdmica

3. Un Juego de folios para el resto de documentos

que se entreguen.

Favor de Aclarar.
Pregunta nimero 7 34.2- PROPUESTA TECNICA | Podrg utilizar su propio formato en el cual se
DOCUMENTO 13 (RESUMEN DE LA PROPUESTA | relacionen todos los servicios, sin ser obligatorio

TECNICA ANEXO 2-A) para los demas participantes

Para que se pueda elaborar nuestra propuesta t&cnica
correctamente y de acuerdo a los anexos indicados en :

/?69“>m 3

este punto, solicitamos se nos indique los nimeros de
partidas, la descripcién correspondiente y sus respectivos
volimenes, ya que en el anexo 1 de las base solo se da la

descripeion general sin referir en ningtin momento a algin ¥\
namero de partida. Favor de Aclarar.

Pregunta ndmero 83.4.2.- PROPUESTA TECNICA | Es correcta su apreciacion S
DOCUMENTO 15 RELACION DE COMERCIOS O

AFILIADCS CON LOS QUE EL LICI\TANTE TIENE-T 2

&\@ /4 /ﬂb@ \
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SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA,
LICITACION PUBLICA NACIONAL 36066001-016-16 '
“SERVICIO DE SUMINISTRO DE GASES MEDICINALES ESPECIALES PARA HOSPITALES, INSTITUTO ESTATAL DE CANCERCLOGIA,
CENTRO ESTATAL DE HEMODIALISIS Y SERVICIO DE OXIGENO MEDICINAL DOMICILIARO DE LOS SERVICIOS
DE SALUD DEL ESTADO"
JUNTA DE ACLARACIONES

‘RESPUESTA . . .

CONVENIOS ESTABLECIDOS PARA EL CANJE DE
LOS VALES DE PRODUCTIVIDAD

Este punto no aplica, ya que el objeto de la licitacién no es
para la contratacién de vales de productividad, si no el
objeto es el de suministro de gases Medicinales
especiales para hospitales. Favor de Aclarar

Pregunta numero 9 3.4.2- PROPUESTA TECNICA
DOCUMENTO 16 -VIGENCIA DE LA PROPUESTA
TECNICA, EN DONDE SE COMPROMETA A QUE LOS
VALES SERAN ACEPTADOS POR TODOS LOS
COMERCICS © AFILIADOS DURANTE DICHO
PERIODO (ANEXO 12).

Este punto no aplica, ya que ef objeto de la licitacién no es
para la contratacion de vales, si no el objeto es el de
suministro de gases Medicinales especiales para
hospitales. Favor de Aclarar

Es correcta su apreciacion

Pregunta namero 10 punto 4.4 PRECIOS. Incisos
C. SUBTOTAL POR PARTIDA O BIEN.
D. PRECIO TOTAL DE L.OS BIENES OBJETC DE
ESTA LICITACION.
E. NO SE ACEPTARAN PROPOSICIONES CON
ESCALACION
Los formatos para elaborar la PROPUESTA
ECONOMICA, Anexo 11 y 11-A, no concuerdan con la
informacién indicada en este punto, favor de Aclarar.

Podra utilizar su propio formato en el cual se
relacione todos los servicios, sin ser obligatorio
para los demas participantes

Pregunta nimero 11 punto 5.2.- EVALUACION DE
PROPUESTAS ECONOMICAS.

Sl RESULTARE QUE DOS O MAS PROPUESTAS SON
SOLVENTES Y POR LO TANTO, SATISFACEN LA
TOTALIDAD DE LOS REQUISITOS, EL PEDIDO SE
ADJUDICARA A LA PROPUESTA CUYO PORCENTAJE
DE COMISION, SEA EL MAS BAJO.

A qué se refieren como porcentaje de comisidn? Favor
de Aclarar.

Se aclara que si resultare que dos o mas
propuestas son solventes y por lo tanto
satisfacen la totalidad de los requisitos, el pedido
se adjudicara al licitante que oferte el precio mas
bajo.

Pregunta ndmero 12 Anexo 1 6.- CENTRO ESTATAL

DE HEMODIALISIS.

Praxair México es actualmente proveedor del Centro
estatal de hemodislisis y por su consumo actual que tiene
esta unidad el surtimiento se hace atreves de cilindros de
oxigeno gaseoso de 7 a 10 metros como abasto principal
no a través de oxigeno liquido como se indica en este
punto por lo que consideramos que en este caso no aplica
la instalacion de:

-Sistema de alarmas para monitorear presiones de linea y
tanques.

- Sistema de telemetria via satélite a fin de monitorear el
nivel de los tanques, que permita de manera automatica
mandar aviso para su reabastecimiento cuando se
encuentren en un nivel del 30% de su capacidad,
garantizande con elfo que no exista desabasto de oxigeno
hacia el hospital por falta de producto.

Ya que esta es infraestructura que se instala cuando el
suministro principal es por medio de oxigeno liquido, Es
Correcta nuestra apreciacion. Favor de aclarar.

Es correcta su apreciacion.

\Q @ Busoces Sewoza &

Pregunta nimero 13 Anexo 1, ABASTECIMIENTO DE
GASES MEDICINALES Y ESPECIALES ENVASADOS:
ios puntos 1,2,3,4,5y 6 mendlona Oxigeno

Es correcta la observacion, se debe regir por Eas
Buenas Practicas de Fabrlcacson
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*REGUNTA

Gaseoso medicinal, Oxido nitroso medicinal, biéxido
de carbono medicinal como Grado USP y el Nitrégeno
Gaseoso Grado N.F.

Los términos de Grado USP y Grado N.F. ya no aplican
desde que estos gases son considerados como
medicamentos por lo que consideramos sea eliminado
Grado USP Y Grado N.F. Favor de aclarar.

Medicamentos.

Pregunta nlimerc 14 Anexo 1, DESCRIPCION DEL
SERVICIO DE OXIGENO MEDICINAL DOMICILIARIO:
DICE ASI COMO ACCESORIOS DESECHABLES
{CATETERES NASALES, MASCARILLAS Y FUNDAS
PARA LOS ENVASES).

Las fundas para los envases representan un riesgo para
el paciente y para la operacién det mismo cilindro, por lo
que consideramos que se tiene que eliminar el requisito
de Fundas para los envases. Favor de Aclarar

Es correcta su apreciacion no es necesario que
los cilindros cuenten con funda

Pregunta niétmero 15 Anexo 1, DESCRIPCION DEL
SERVICIO DE OXIGENO MEDICINAL DOMICILIARIO: EL
CPAP/BPAP, PARA A APNEA DEL SUENC SERA
INSTALADO PREVIA PRESCRIPCION MEDICA POR EL
SERVICIO DE NEUMOLOGIA CON LA RECETA
CORRESPONDIENTE Y EL NEBULIZADOR SERA
INSTALADO EN EL DOMICILIO DEL PACIENTE CON SU
PRESCRIPCION MEDICA Y suU RECETA
CORRESPONDIENTE; EN L0OS TRES CASOS SE
REALIZARA DENTRO DE LOS SIGUIENTES 3 (TRES)
HORAS A PARTIR DE LA SOLICITUD VIA TELEFONICA
POR PARTE DE LAS UNIDADES HOSPITALARIAS DE LOS
SERVICIOS DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA PARA
PACIENTES DE NUEVO INGRESO Y EMERGENCIAS Y
DENTRO DEL TRANSCURSO DEL SIGUIENTE DiA A
PARTIR DE LA SOLICITUD TELEFONICA PARA
SERVICIOS DE RECARGA DE PACIENTES HABITUALES
LOS 365 DIAS DEL ANO, DENTROQ DEL TERRITORIO DE
LA JURISDICCION DE LOS SERVICIOS DE SALUD DEL
ESTADO DE COLIMA

Solicitamos que para este servicio se tenga un tiempo de
entrega de 12 heras por las distancias y dispersion que se
tiene de los pacientes en poblaciones peco accesibles. Favor
de Aclarar

Se acepta solo respecto de aguellas poblaciones
de muy dificil acceso.

Pregunta nGmero 18 Anexo 1, DESCRIPCION DEL
SERVICIO DE OXIGENO MEDICINAL DOMICILIARIO:
C) OTORGAR A LOS PACIENTES DE LOS SERVICIOS
DE SALUD DEL ESTADO DE COLIMA, EN CALIDAD DE
PRESTAMO (COMODATO} Y SIN CARGO ADICIONAL
EL EQUIPO REQUERIDO CON LA CAPACIDAD
SUFICIENTE Y LAS ESPECIFICACIONES
ESTIPULADAS EN El. PRESENTE ANEXO.

Quien respondera por los dafios o extravio de los equipos
propiedad del Proveedor. Favor de Aclarar

Es responsabilidad del familiar y/o paciente que
firma el resguardo del equipo.

Pregunta niomero 17 Anexo 1, DESCRIPCION DEL
SERVICIO DE OXIGENO MEDICINAL DOMICILIARIO:
G) LOS PARTICIPANTES DEBERAN INDICAR LA
UBICACION DE LAS PLANTAS QUE PROPONEN EN
EL TERRITOR!IO NACIONAL.

Se refiere a que se debe de contar por lo menos con 2
Plantas en el territorio nacional. Favor de Aclarar

Se refiere a que el licitante debera proporcionar
el o los domicilios de las plantas a nivel nacional.

Pregunta nimero 18 Anexo2, PARTIDA: "/

Podra utilizar su gropio formato en el cual se
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e o PREGUNT A R s RESPUESTA -

Favor de :ndlcar a relacion de part:das su descrlpcubn y re[ac:tonen todos los servicios, sm ser obhgatorso
volumen requerido segln corresponda, para poder para los demas participantes

elabora nuestras propuestas técnica y econémica. Favor
de Aclarar.

Pregunta nimero 19 Anexo2, | Es correcto, no aplica

FABRICANTE
MARCA
MODELO

Favor de indicar a que se refieren con Modelo. Ya que
consideramos que este concepto no aplica para el
servicio que se estd licitando. Favor de Aclarar.

Pregunta numero 20 Anexo 3NOMBRE DEL | Es correcto, los bienes ofertados seran
REPRESENTANTE LEGAL), EN MI CARACTER DE entregados en los domicilios donde estan
REPRESENTANTE = LEGAL DE LA EMPRESA | yhicados los Hospitales y las Unidades Médicas
DENOMINADA, ., ME COMPROMETO A que lo soliciten

ENTREGAR LOS BIENES OFERTADOS COMO FECHA ’
MAXIMA LOS DIAS DETERMINADOS EN LAS BASES O
EN EL PEDIDEN LA SUBDIRECCION DE RECURSOS
HUMANOS, O EN SU CASO EN EL DEPARTAMENTO
DE OPERACION Y PAGOS DE LA MISMA
SUBDIRECCION DE LOS SERVICIOS DE SALUD, CON /
DOMICILIO EN AV. LICEO DE VARONES ESQ. DR.

RUBEN AGUERO S/N, CP. 28000 DE ESTA CIUDAD
DE COLIMA, COLIMA.

Este texto no corresponde con los domicilios de entrega
de los hospitales y unidades médicas. Favor de Aclarar

Pregunta namero 22. Actuaimente el oxigeno, el 6xido | Si se acepta. / l'

nitroso, bidxido de carbono y el nitrégenc estan
considerados como gases medicinales, debido a esto en
la presente licitacion, se deberia de solicitar a los licitantes
que dentro de su propuesta técnica, se anexe copla
simple y original y/o copia certificada para su cotejo, del
Registro Sanitario, emitido por 1a Comisién Federal para la
Proteccién contra Riesgo Sanitarios, para los gases arriba
mencionados, esto con el fin de dar seguridad a la
convocante que los gases ofertados por los licitantes,
cumplen con la “Autorizacién Sanitaria”en términos de
la Ley General de Salud.

¢,Es correcta nuestra apreciacion? Favor de aclarar.

Se hace también la aclaracién que, el que un licitante )
cuente con los registros sanitarios antes mencionados, é’
permitird en caso de resultar adjudicado, generar tasa {J@)

Cileo ?@Qmﬁ

cero (0%) a fa aplicacion del i.v.a. en el momento de
facturar, esto se traduciria en ahorros econémicos para
la convocante.

Pregunta nimero 23. Los gases medicinales que se estén | Eg correcta su apreciacion, que se prasente el

solicitando en la presente licitacion, son considerados como | eertificado que acredite el cumplimiento de la
sustancias quimicas peligrosas, por lo cual deben de cumplir vl ~ _
con cierta normatividad en materia de seguridad y la cual esta norma NMX-H-156-NORMEX-2010.

vigente en el territorio nacional, tanto para el recipiente en
gue son envasados, asi como las unidades de transporte.
Debido a lo antes mencionado consideramos que, a fin de
garantizar {a calidad de los gases medicinales y sus
contenedores los licitantes deberian de entregar dentro de
sus propuestas técnicas, copia simple y original y/o copia
certificada para su cotejo de las siguientes cerlificaciones y
documentos:

\/ N\
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:RESPUESTA: -

a).- Certmcado de cumpilmrento de la norma NMX-H- 156-
NORMEX-2010. Conforme a la informacién difundida en la
pagina Web de la Entidad Mexicana de Acreditacion (EMA),
el organismo denominado Sociedad Mexicana de
Normalizacién y Certificacién, S. C., cuenta con la
Acreditacion 06/02, como Organismo de Certificacién para la
Norma que se indica e informe de ensayo que acredite el
cumplimiento de esta norma.

b).- Informes de ensayo de los siguientes gases medicinales:
Oxigeno liquido medicinal, Oxigeno gaseoso medicinal, Oxido
nitroso medicinal, Biéxido de Carbono, Nitrégeno.

¢).-Permisos de Tramsperte Privado, para materiales y residuos
peligrosos, emitido por la Secretaria de Comunicaciones y
Transportes (S.C.T.} de la flotilla de transporte con que cuenta el
licitante.

Pregunta nimero 24 punto 4.1.- CONDICIONES DE | Es correcta su apreciacion.

PAGO QUE SE APLICARA. Dicel. A DOCUMENTACION | Todos los servicios deberan ser facturados de
CONTABLE ~~ DEBIDAMENTE ~ INTEGRADA Y | manera mensual anexando remision de aquellos
REQUISITADA. servicios que lo requieran.

Actuaimente para que sean pagadas las facturas se
entrega la siguiente documentacién contable,

Para Oxigeno Hospitalario.1. Factura, 2. Remisién de

_entrega 7
Para oxigeno domiciliario: 1. Factura, 2. Listado de :

pacientes, 3. Orden de servicio Subrogado, 4. Receta
Médica, 5.8clicitud de servicios Subrogados.

LA esta documentacion contable es a la que se refiere
este punto de las bases para que el proveedor pueda
recibir el pago correspondiente de los servicios
realizados? Favor de Aclarar.

Pregunta niimero 25 Anexc 1, ABASTECIMIENTO DE | Los volimenes deben quedar abiertos ya que el
GASES MEDICINALES Y ESPECIALES ENVASADOS consumo depende de las actividades que tenga
Favor de considerar en la siguiente tabla: cada Hospital.

UMDADE § HOSPITALARIAS DF LGS SERVICKOS OF SALUD DEL E5TADD DE COLIMA

W

CONSUBIOS MENSURLES MAXIMGS DE GASES MEDICINALES EX CIUNDROT ENVASADDS

o s | | Se -incluye el Nitrégeno Medicinal en las
st s ovcesg ascoso| oopowmoso, | nannoce iy Unid Madi £ ich
porsorusns | S| SRRy | " |ighemi| i | | Unidades Medicas referentes a dicha pregunta.
El Nitrégeno medicinal ya que las siguientes umdades lo

consume.
HOSPITAL GENERAL DE TECOMAN Consumo mensual
8.5 m3 ( CILINDROQ 6 2 8.5 m3)

HOSPITAL GEMERAL DE MANZANILLO Consumo
mensual 17 m3 ( CILINDRO 6 a 8.5 m3)

INSTITUTO ESTATAL DE CANCEROLOGIA Consumo
mensual 17 m3 ( CILINDRO 6 a 8.5 m3)

HOSPITAL REGIONAL UNIVERSITARIO Consumo
mensual 17 m3 ( CILINDRQC 6 a 8.5 m3)

Favor de especificar.

Pregunta niimero 30 PRAXAIR MEXICO S. DE R.L. DE | Es correcta su apreciacion
C.V. es el proveedor actual de Servicios de Salud del
Estado de Colima y el suministro de oxigeno liquido se
hace en 2 diferentes presentaciones y diferentes precios
que scn las siguientes: 1.- Oxigeno Ligquido sistema Bulk
en tanques fijos del tipo Termo Estacionario (Hospital
Universitario)

2.- Oxigeno Liquido sistema MicroBulk en tanques fijos
del Tipo Permacyl (Hospitales de Tecoman, manzanilio,

Ixtlahyaca, cancerologia). o %)‘: ) A
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- PREGUNTA

- ~RESPUESTA

Se hace la aclaramén que esto es deb:do a que eI
volumen de almacenamiento y la distribucion tienen un
diferencial en cuanto a los costos del producto.

Por lo que consideramos que deben cotizarse en 2
diferentes partidas, Oxigeno liquido Microbulk y Oxigeno
Liquido Bulk., ya que en ia presente licitacién no se esta
conmderando estos conceptos. Es correcta nuestra
apreciacién.

Pregunta nimero 31 2.2 REGISTRO LICITANTES Y | Ambos actos se llevaran a cabo en el mismo
PUNTO 3.1 CALENDARIO DE EVENTOS APERTURA | horario en la Sala de Juntas de la Subdireccién
El punto 2.2 indica que la entrega y revisién de la
documentacidn complementaria se realizara en las . .
oficinas del departamento de adquisiciones el 24 de mayo Respecto a la docume,:ntamon complementaria,
del presente a partir de las 14:00 horas y el evento de | Preferentemente debera ser entregada en sobre
apertura de proposiciones técnicas se realizara en la sala | cefrado por separado de las propuestas técnicas
de jurtas de la subdireccion de recursos materiales ef 24 | ¥ econdmica.

de mayo a las 14.00 horas.

a) Serian tan amables en aclarar si ambos eventos
se llevaran a la misma hora ya que se
mencionan oficinas diferentes y en el punto 3.4
‘PROPOSICIONES” se indica ques Ia
documentacion complementaria debe ser
entregada en ofro sobre por separado para su
oportuna revisién. Favor de aclarar.

PREGUNTAS DE CARACTER LEGAL
DE PRAXAIR S. DER.L. DE C.V.

+PREGUNTA . RESPUESTA = - B
Facultades. suficientes para suscribir las
Pregunta numero 5 punto3.4.1,- DOCUMENTACION propuestas, participar en cada una de las etapas
COMPLEMENTARIA Documento 3 dice PERSONA del procedimiento de licitacién asi como firmar el

MORAL: COPIA DEL ACTA CONSTITUTIVA DE LA
EMPRESA Y DE LAS MODIFICICACIONES QUE SE
HAYAN REALIZADO, COPIA DEL. PODER NOTARIAL
DONDE CONSTE QUE TIENE LAS FACULTADES
SUFICIENTES A NOMBRE DE SU REPRESENTADA; EN
CASO DE PRESENTAR LAS PROPUESTAS UN
TERCERO, DEBERA PRESENTAR LOS DOCUMENTOS
ANTERIORES Y CARTA PODER SIMPLE DE ACUERDO
AL ANEXO 9.

¢SE REFIEREN A FACULTADES SUFICIENTES PARA
REPRESENTACION EN ACTOS CONCURSALES O
LICITATORIOS? Favor de Aclarar.

contrato que derive del mismo.

Pregunta niimero 21 El pasado 18 de enero del 2014, entro en Es correcta su apreciacion
vigor la Norma Oficial Mexicana NOM-059-58A1-2013 “Buenas
Practicas de Fabricacion de Medicamentos™,

Esta Norma establece los requisitos minimos necesarios para el
proceso de fabricacién de los medicamentos para uso
humano comercializados en el pals y/o ¢on fines de investigacién,
Esta Norma es de observancia obligatoria, par® todos los
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“SERVICIO DE SUMINISTRO DE GASES MEDICINALES ESPECIALES PARA HOSPITALES, INSTITUTO ESTATAL DE CANCEROLOGIA,

CENTRO ESTATAL DE HEMODIALISIS Y SERVICIO DE OXIGENC MEDICINAL DOMICILIADOQ DE LOS SERVICIOS

DE SALUD DEL ESTADO”
JUNTA DE ACLARACIONES

establecimientos dedicados ala fabricacién y/o importacién de
medicamentos para uso humano comercializados en el pais.
Cabe sefialar que el oxigeno al ser sustento de vida a partir de la
entrada en vigor de esta norma estd considerado como un
medicamento.

Debido al tipo de servicio que se esta licitando (Suministro de
gases medicinales para hospitales y oxigeno medicinat
domiciliado}, consideramos que se debe de solicitar que los
licitantes entreguen dentro de su propuesta técnica; copia simple
y original yfo copia ceriificada para su cotejo, del certificado de
“Buenas Practlicas de Fabricacion de Medicamentos” emitido por
fa Comisién Federal Para La Proteccidn Contra Riesgos
Sanitarics, de por lo menos dos plantas productoras de gases
medicinales que se propongan para el sefvicio cbjeto de esta
licitacién, esto con la finalidad de acreditar que se cumple con la
Norma antes mencionada. ;Es correcta nuestra apreciacion?
Favor de aclarar.
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